11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.12.2010 16:59:56

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 22.12.2010 09:18:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198006/answer/198086




A XyaMuUIUU OIIPEHeNSIOTCS B CEKpeTe IPOCTaThl UK B 95Ky aTe? [Ipyd TaKOM YyIIOPHOM TeYEeHUH
TTPOU3BOASAT KYNbTypaibHOE MCCIIelOBaHNe Ha XJIaMUINUHU, C ONIpefeIeHeM YyBCTBUTETLHOCTH K
anTubroTuKaM. Ho menaioT ero ToapKo B KBaNMU(GUIMPOBAHHEIX TabopaTopusx.(MHbopMaTHBHEE
OymeT uccmegoBaHue 3AKYIISATA).



